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Bakalářská práce

Posudek vedoucího

Předložená bakalářská práce se věnuje aktuálnímu a v české geografii novému tématu

fair  trade.  Práce  má  logickou  strukturu,  v úvodu  nechybí  jasné  vymezení  cílů  a  hypotéz.

V závěru  pak  zase  nalezneme  vyjádření  kjejich  dosažení  a  doložení  či  vyvrácení.  V první

části práce se autorka věnuje teoretickému zarámování konceptu fair trade, kde tento koncept

nejen analyzuje  a diskutuje  z různých úhlů pohledu,  nýbrž  se ho  snaží  i podrobit objektivní

kritice  a  vhodně  doplňuje  rámečky  s příklady  z  praxe.  V druhé  klíčové  části  se  autorka

zaměřuje  na  výsledky  svého  vlastního  výzkumu,  ve  kterém  prováděla  dotazníkové  šetření

mezi  českými  spotřebiteli.  Na jedné  straně  zákazníky  specializovaného  fair trade  obchodu,

kde autorka působí jako dobrovolník, na straně druhé se spotřebiteli tzv. konvenčními.

Práci  považuji   za  velmi  přínosnou,   a  to   zněkolika  důvodů.   Prvním  je  přispění

k českými  geografy opomíjenému tématu mezinárodního  obchodu a zároveň upozornění na

jeho  spravedlivější  alternativu.  Dalším,  podle  mě  největším  přínosem,  je  vlastní  výzkum

autorky.  Autorka  realizovala  tzv.  „participatory  research",  který  nezahmuje  jen  získávání

infomací od dotazovaných jako běžná dotazníková šetření, ale i předávání nových informaci'

dotazovan]h - v tomto  případě  o  principu  fair trade.  Dále  do  dotazníku  zařadila v českém

prostředí  novou otázku  -  ochotu platit za etickou  spotřebu.  Z celé práce je patmá autorčina

velmi  dobrá orientace  v tématu  etického  obchodu.  Autorka  se  rovněž  nebála přidat vlastní

názor podložený získanými odbomými znalostmi a osobní zkušeností z působení v oblasti fair

trade.  Přestože práce obsahuje malé množství pravopisných chyb  (např.  několik chybějících

čárek   v souvětích)   a   formální   chybu   vpříloze   (zapsání   zdrojů),   je   kvalitní   a   pečlivě

zpracovaná. Práci považuji za velmi zdařilou a tímto ji plně doporučuji k obhajobě.

V Praze dne  13.6.2008 Mgr. Marie Hokrová


